



AB „PANEVĖŽIO ENERGIJA“

Visiems tiekėjams, prisijungusiems prie pirkimo

2025-02-04 Nr. 972249/2

DĖL PIRKIMO DOKUMENTŲ PAAIŠKINIMO

AB „Panevėžio energija“ pateikia atsakymus į gautus tiekėjo klausimus dėl konkurso „Panevėžio RK-1 tinklo vandens pašildytojo Nr. 1 remonto darbai (skelbiama apklausa)“ (toliau – Pirkimas) pirkimo dokumentų paaiškinimo:

1. Klausimas: Prie pirkimo dokumentų nėra pridėta EBVPD forma pildymui ir pateikimui su pasiūlymu. Prašome patikslinti ar ši dokumentą bus prašoma pateikti laimėtojo ?

Atsakymas: EBVPD pateikti nereikia ir nebus prašoma jį pateikti.

2. Klausimas: Prašome patikslinti keičiamų vamzdelių matmenis. Pateiktoje dokumentacijoje nurodoma, kad vamzdelių vidinis diametras Ø19 ir sienelės storis 1 mm. Tada išorinis diametras Ø21 mm. Savo praktikoje nesame susidūrę, kad Rusijos gamybos pašildytuvuose būtų naudojami žalvariniai vamzdeliai Ø21x1. Įprastai naudojami vamzdeliai Ø19x1. Prašome patikslinti vamzdelių išorinį diametrą ir sienelės storį.

Atsakymas: Demontavus pašildytoją ir atlikus patikslintus matavimus gauta: žalvarinio vamzdelio išorinis diametras – 19 mm; sienelės storis 1 mm. (žr. pridedamas nuotraukas):



3. Klausimas: Prašome patikslinti, ar vietoj rusiškos plieno markės vamzdelių 12X18H10T galima naudoti vamzdelius iš sekančių plienų markių: EN1.4307/AISI 304L; EN 1.4404/AISI316L; EN 1.4541/AISI321.

Atsakymas: Galima, jeigu parinktas nerūdijantis plienas atitinka techninėje specifikacijoje nurodyto nerūdijančio plieno technines charakteristikas.

4. Klausimas: Prašome patikslinti, ar nerūdijančio plieno vamzdeliai gali būti suvirinti, ar turi būti besiūliai.

Atsakymas: Turi būti besiūliai.

Pirkimo organizatorius
Lina Rutkauskienė